

山西支援湖北医疗队累计救治患者3341例

3月17日,记者从山西省支援湖北抗击疫情前方指挥部了解到,我省支援湖北医疗队共管理床位2196张,累计救治患者3341例,重症181例,危重症78例。

接下来,我省支援湖北医疗队将按照省委省政府的要求,以更高的标准、更实的举措、更严的作风,慎终如始,坚持到底,在这场大考中,交一份合格的答卷。

打赢湖北疫情防控阻击战,关键在“防”。我省医疗队组织感染、呼吸、疾控等专家队伍积极支援当地的疫情防控工作,深入社区、企业、隔离点,指

导开展进出人员管理、健康监测、流行病学调查。

山西医疗队把患者救治摆在第一位,积极推广山西经验,发挥中西医结合、一加一大于二的叠加优势,在对口支援三市,服用中药患者219例,总有效率达98.5%。成立医疗救治专家组,点面结合,巡回诊疗;山西医学会远程会诊义诊平台,2300多位专家前后方联动,多学科会诊,“一人一策”“一人一方”,最大限度提高治愈率,降低病亡率。截至3月15日,累计危转重63例,重转轻158例,总体治愈率达75.7%,其中

仙桃、天门、潜江三市都在91%以上。

医护人员牢记誓言、战地作答、忠于职守、舍生忘死、日夜奋战在抗疫一线,有700余人递交了入党申请书,发展党员149名。我省医疗队建立日报、调休轮休、个人防护等一系列制度,定期对医院和驻地的用电、消防、食品、交通等进行安全督导检查,定期对队员的身心健康、调休轮休进行精准摸排、科学调度。目前,已经安排701人轮休,其余人员均已调休。(记者晋帅妮 王宇)

来源:山西日报



儿童近视低龄化趋势明显 专家建议规范配镜、定期复查

新华社北京12月4日电(记者王秉阳)目前我国儿童青少年近视呈高发和低龄化趋势,国家卫健委公布的2018年全国儿童青少年近视调查结果显示,我国儿童青少年总体近视率为53.6%。专家表示,儿童应积极关注自身视力异常迹象,如果发现视力异常应及时、规范配戴眼镜矫正,并定期复查。

“如果看不清黑板上的字、眼睛还经常干涩、揉眼睛,孩子应该及时告知家长和教师。家长、教师如果发现儿童有视物眯眼、歪头、仰头等不良姿势时,应及时带孩子就诊。”首都医科大学附属北京同仁医院视光学中心主管技师赵世强说,“还可以交替闭上一只眼睛进行自测,以便发现单眼视力不良。”

发现视力异常怎么办?赵世强建议,12岁以下尤其是初次验光的儿童,或有远视、斜视、弱视和较大散光的儿童一定要进行散瞳验光。“这是国际公认的诊断近视的金标准,可以尽量避免验光不准的情况发生。”

“佩戴框架眼镜是矫正近视的首选方法,建

议家长到医疗机构遵照医生或验光师的要求给孩子选择合适度数的眼镜。”赵世强表示,如果确定近视并且佩戴眼镜,仍然需要定期检查视力。他建议,学龄前儿童每3个月或半年,中小学生每半年到一年去医疗机构检查裸眼视力和戴镜视力,如果戴镜视力下降,要在医生指导下确定是否需要更换眼镜。

在目前医疗技术条件下,近视不能治愈。北京同仁医院眼科主任医师李松峰介绍,儿童青少年时期应该通过科学用眼、增加户外活动时间、减少长时间近距离用眼等方式预防、控制和减缓近视。

“不科学使用电子产品是近视高发的主因之一,6岁以下儿童要尽量避免使用手机和电脑,家长在孩子面前应尽量少使用电子产品。”李松峰说,儿童读写连续用眼时间不宜超过40分钟,还应该保持正确的读写姿势。

“此外,增加日间户外活动是减少近视最有效的一种方法,晒太阳可以抑制眼轴延长,避免近视。”李松峰表示,儿童应该做到每天2小时、每周10小时户外活动。



蒜泥白肉

余香

四川人真的是会吃,连我这个谈吃就自我骄傲之人,也不得不甘愿俯首。

小姑子这个半吊子的人,春节露了一小手,都得到大家的非常认可。不带夸张的说,只看看那连汤水都不剩的菜盘子,就能看出有多么遭人喜欢。

平时我买肉最讨厌白肉,但没有它又觉得差点味道,所以大多时间很纠结,纯红的吧吃着口感不好,包饺子做丸子也不香,带着白的又是肥腻。纯白肉那会儿是不加任何考虑的把它高温剁碎化油,等炖酸菜或做饼时加点提香松软。

如今这春节饭让我品到了,白肉华丽转身之后能变成小鸟依人的魅力。一堆蒜末,少许蚝油,小勺白糖,醋酱油,几滴香油,点盐,只靠这些简单的几个作料就把个白水煮肉打扮得如此惹人爱。对我来说加点辣椒,会成为最爱。

东北人把白肉余在酸菜里演绎它的魅力,餐桌上架个酒精炉,上放小锅,里面加满提前炒好的酸菜汤水和薄如纸的白肉片,小火悠悠悠悠地烧着,汤咕嘟咕嘟地冒着热气,捞菜吃肉喝着那不肥不腻的汤,如果雅兴上来再焙上2两烧酒,一家子说说笑笑好不热闹,我最喜在下雨天架这么个锅,吃着心里和身子都热乎的。

蒜泥白肉和酸菜余白肉各具地方特色,要说喜爱我更偏向化了妆的蒜泥白肉,它在颜色上让我不会产生心里抵触,关键是把它夹在热腾腾的馍里,可以在你懒于做饭时充当一餐美味。

近5年来中国结核发病率年递减3.4%

世界防治结核病日

新华社北京3月24日电(记者屈婷、仇逸)3月24日是第25个世界防治结核病日。记者从中国疾控中心结核病预防控制中心了解到,截至2019年12月31日,近5年来中国结核病的发病率年递减率约为2%。

在新冠肺炎疫情肆虐全球的当下,结核病这一有关肺部的古老传染病引人关注。今年世界防治结核病日的中国主题为:携手抗疫防痨,守护健康呼吸。在我国,每年有80余万人患上结核病。

中国疾控中心结核病预防控制中心政策规划部原主任、全国结核病防治规划参与起草者姜世闻说,尽管中国结核病防治取得显著成效,但相对联合国“2030消除结核病”的目标,无论是全球和我国都是相当具有挑战性的目标。“如果没有新疫苗等突破,实现目标难度相当大。”

中国始终在与结核病抗争。近20年来,我国结核病防治取得显著成就,实现了肺结核发病率和死亡率的“双下降”,特别是死亡率已接近发达国家的水平。为加快实现联合国2030消除结核病的目标,国家卫生健康委员会在2019年出台《遏制结核病行动计划(2019-2022年)》,重点目标是攻克耐药结核病和治疗高负担的防控难题。

结核病可防可治。姜世闻说,中国应更加注重利用好现有的药物工具和政策,着力解决耐药结核病发现率低、治疗成功率低的问题,探索结核病国家医保政策的改善。

房产手续挂失

李金保,不慎将太钢迎曦苑1-1-11的购房发票遗失,特此声明。
连宝明,不慎将其父连贵全(已故)的太钢锦绣苑25-1-9的全套房产手续遗失,特此声明。
间锋,不慎将太钢程东西区(欣达)1-6-12的全套房产手续遗失,特此声明。

工程师证挂失

太钢工程管理部裴永禄,不慎将工程师证(编号:080032304,专业:建筑工程,身份证号:140103196211242118)遗失,特此声明。

车辆出入证挂失

钢企铁建分公司郭燕强,车牌号:晋A3BR83
加工厂田博,车牌号:晋A98T36
钢运物流,车牌号:晋AT016Z
钢运物流王筱武,车牌号:晋A3W285
型材厂王小平,车牌号:晋APZ953

以上单位、个人不慎将车辆厂区通行证遗失或注销,特此声明。

挂失

第二金属结构厂李誉,卡号:30429424
劳务市场武晋明,卡号:91101261
不锈钢轧厂武延冬,卡号:08301503
电气公司陈晨,卡号:30522252
冷轧硅钢厂刘浩,卡号:03901468
炼钢二厂王建斌,卡号:03300064
百一公司王显明,卡号:21200084
不锈钢冷轧厂于明媛,卡号:30164052
电气公司李存保,卡号:04700209
能源动力总厂崔新权,卡号:07600456
炼钢一厂杨润福,卡号:12500090
百一公司孙跃根,卡号:21200969
福利总厂王富杰,卡号:97002015
尖山铁矿,卡号:09302913
炼钢一厂李彦斌,卡号:30428012
炼钢二厂高剑平,卡号:03301811
炼铁厂王志钢,卡号:30521372
热连轧厂张鑫,卡号:30420320
钢新实业公司朱立平,卡号:30427578
岚县矿业公司郭晓鹏,卡号:11600003
炼铁厂郝海疆,卡号:30423859
钢企建安环保工程分公司张玉福,卡号:30431134
以上职工太钢出入卡遗失或注销,特此声明。

国家卫健委指导有关地方加强鼠疫防控工作

新华社北京11月28日电(记者王秉阳)记者从国家卫健委获悉,11月12日,北京市确诊来自内蒙古锡林郭勒盟苏尼特左旗的2例肺鼠疫病例后,国家卫健委高度重视,支持指导北京、内蒙古两地加强病例救治和疫情监测,同时强化内蒙古当地的疫源调查和应急处置等综合防控措施,并依法及时公开疫情信息,面向公众开展健康科普,确保人民群众身体健康。当前,各项工作正在有力有序落实。

国家卫健委表示,目前2名肺鼠疫病例仍病情危重,国家和北京市联合医疗专家组正在全力救治。其所有密切接触者已于11月21日全部解除隔离医学观察。

内蒙古乌兰察布市化德县于11月16日确诊的1名腺鼠疫病例,继续在当地医院隔离治疗,总体情况平稳,其所有密切接触者已于11月23日全部解除隔离医学观察。乌兰察布市四子王旗于11月27日确诊的1名腺鼠疫病例,目前正在当地医院隔离治疗,总体情况平稳,其4名密切接触者在当地进行隔离医学观察,无发热等异常。

国家卫健委表示,目前全国无其他新增鼠疫病例报告。

鼠疫是由鼠疫耶尔森菌感染引起的自然疫源性传染病,既往以腺鼠疫、肺鼠疫较为常见。腺鼠疫主要表现为发热、局部淋巴结肿大。腺鼠疫主要因染疫跳蚤叮咬而感染,偶见剥食染疫动物或以其他方式直接接触染疫动物时经人破损皮肤侵入感染。一般情况下,肿大淋巴结无破溃的腺鼠疫病人无传染性。肺鼠疫主要表现为高热和呼吸道症状,可通过呼吸道传播,感染性强,病死率高。

内蒙古存在较大面积鼠疫自然疫源地,接触染疫的鼠类或野兔等动物可能感染鼠疫。专家提示:鼠疫可防可控可治,在疫情发生地区,要做到“三报三不”,即报告病死老鼠、野兔等,报告疑似鼠疫病人,报告不明原因高热病人和突然死亡病人;不私自捕猎疫源动物,不剥食可疑疫源动物,不私自携带可疑疫源动物以及产品出疫区。